

2026/2/9 上午 12:42:25

天柏中文學校舉辦2022漢字文化節活動

#佛州 #漢字文化節 #書法

天柏中文學校

活動時間：2022-10-22

西佛卅的國際文化美食博覽會今年又來了！

這是個推廣臺灣的最佳好時機，我們天柏中文學校Tampa Chinese School為推廣臺灣的傳統文化師生總動員，從佈置到販售的商品及美食都非常臺灣化，希望透過這個活動讓世界各國瞭解臺灣的傳統文化。

我們也在現場推廣「漢字文化」，我們也是傳承「繁體漢字」的正統國家。「筆墨書香，修身養性」，因此書法可是最好的引薦外國人的漢字文化。寫書法中的道具「筆、墨、紙、硯」，我們也一一的用英文介紹給現場的外國人。我們現場都取簡單易懂及易寫的漢字來教授，如田、中、大、小、人 等等文字來教授。現在參與的外國人都很開心自己也會寫簡單的漢字了！

在會場我們為了吸引更多人，我們分別派出了二組二胡小朋友，分別在現場拉臺灣的名曲「高山青」及「望春風」，用二胡美妙的傳統音樂及書法的寫作來展現我們臺灣的獨特文化風格。



遊客練習簡單的書法

2026/2/9 上午 12:42:25

天柏中文學校舉辦2022漢字文化節活動

#佛州 #漢字文化節 #書法

天柏中文學校

活動時間：2022-10-22



現場備有臺灣美食，吸引訪客

2026/2/9 上午 12:42:25

天柏中文學校舉辦2022漢字文化節活動

#佛州 #漢字文化節 #書法

天柏中文學校

活動時間：2022-10-22



老師指導訪客練習簡單書法



學生指導訪客練習拉二胡